



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ'ЯЗКУ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ НКЕК

03.01.2024

м. Київ

№ 1

Головував: Голова НКЕК Животовський О.М.

Присутні (у тому числі у форматі відеоконференції):

- Члени НКЕК: Бісюк О.А., Колесник І.І., Семенченко А.І., Ткаченко М.М., Трощенко В.Ю.
- Керівник апарату НКЕК Костецька В.В.
- керівники структурних підрозділів НКЕК: Барабін А.Ю., Ванютіна О.М., Олійник Л.М., Пашнюк К.М., Серветник Ю.В., Хохотва І.І., Чернявська І.Ю., Шевченко Ю.М.
- Півень Б.Л., завідувач Сектору забезпечення діяльності Голови НКЕК.
- генеральний директор Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» Корсун В.І.
- представник громадськості: Ощеров Л.М.

Порядок денний додається.

Голова НКЕК Животовський О.М. відкрив засідання Комісії та оголосив порядок денний засідання НКЕК, затверджений 29.12.2023:

I. Про надання адміністративних послуг (*пропозиції відсутні*).

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

1. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку подання споживачами звернень та врегулювання спорів».
2. Про затвердження Порядку випробування параметрів електронних комунікаційних мереж та якості електронних комунікаційних послуг.
3. Про внесення зміни до постанови НКЕК від 14 червня 2023 року № 237.

III. Різне:

1. Про схвалення проекту рішення НКЕК «Про визначення показників накопичення смуг радіочастот (залежно від діапазону радіочастот), досягнення яких може передбачати застосування обмежень відповідно до частини першої статті 57 Закону України «Про електронні комунікації».



2. Про визначення умов ліцензії на користування радіочастотним спектром «Л02».

3. Про встановлення нормативів оцінювання діяльності посадових осіб НКЕК, які беруть участь у заходах державного нагляду (контролю) у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є у членів НКЕК і присутніх зауваження та пропозиції до порядку денного засідання НКЕК 03.01.2024.

Зауваження та пропозиції відсутні.

Відповідно до абзацу 2 пп. 3.4.1. Регламенту НКЕК, Голова НКЕК Животовський О.М. поставив на голосування порядок денний засідання НКЕК 03.01.2024.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

Порядок денний засідання НКЕК 03.01.2023 прийнято einstimmig.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

1. Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку подання споживачами звернень та врегулювання спорів»

СЛУХАЛИ:

Начальник Відділу по роботі зі зверненнями громадян Пашнюк К.М. Інформація щодо проекту рішення НКЕК «Про схвалення проекту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку подання споживачами звернень та врегулювання спорів».

ВИСТУПИЛИ:

Пашнюк К.М. Зазначила, що підпунктом «а» пункту 13 частини четвертої статті 4 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» визначено, зокрема, що до повноважень регуляторного органу належить забезпечення (за необхідності - спільно з іншими органами державної влади відповідно до їхніх повноважень),

вжиття передбачених законом заходів захисту прав споживачів, у тому числі: позасудове врегулювання спорів між постачальниками електронних комунікаційних послуг та споживачами, пов'язаних з виконанням договорів про надання електронних комунікаційних послуг.

Відповідно до абзацу другого частини шостої статті 104 Закону України «Про електронні комунікації» (далі - Закон), споживачі електронних комунікаційних послуг, крім зазначеного, мають право на позасудовий розгляд спорів за їх зверненням регуляторним органом відповідно до статті 123 цього Закону.

Згідно з частиною п'ятою статті 123 Закону порядок подання споживачами звернень та врегулювання спорів встановлюється регуляторним органом відповідно до цього Закону та інших законів.

Враховуючи викладене, розроблено проєкт постанови НКЕК «Про затвердження Порядку подання споживачами звернень та врегулювання спорів» (далі – проєкт постанови НКЕК), якою передбачається врегулювання спорів між споживачами електронних комунікаційних послуг та постачальниками електронних комунікаційних послуг з питань замовлення, отримання чи припинення отримання електронних комунікаційних послуг).

Проєкт постанови схвалено рішенням НКЕК від 17 травня 2023 року № 190, оприлюднено на офіційному вебсайті НКЕК 17.05.2023 з метою отримання зауважень та пропозицій до нього та аналізу регуляторного впливу, від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань строком до 19.06.2023.

Протягом встановленого строку до проєкту постанови НКЕК надійшли зауваження та пропозиції Інтернет Асоціації України, Української асоціації операторів зв'язку «Телас» та гр. Малишева В.О. За результатами наданих пропозицій та зауважень проєкт постанови було доопрацьовано.

Пропонуємо схвалити доопрацьований за результатами наданих зауважень та пропозицій заінтересованих сторін проєкт постанови НКЕК та відповідно до пункту 4.6 Регламенту НКЕК, затвердженого рішенням НКЕК від 18.02.2022 № 1, оприлюднити проєкт постанови з метою проведення консультацій, одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та інших заінтересованих осіб не пізніше трьох днів з дня його схвалення.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проєкту рішення.

Ошеров Л.М. Задав питання стосовно термінів громадського обговорення зазначеного проєкту постанови.

Членкиня НКЕК Трощенко В.Ю. подякувала Ошерову Л.М. за активну участь Української асоціації операторів зв'язку «Телас» у роботі над проєктом постанови «Про затвердження Порядку подання споживачами звернень та врегулювання спорів» та зазначила, що зауваження і пропозиції до проєкту акта та аналізу регуляторного впливу прийматимуться з дня їх оприлюднення до 05

лютого 2024 року. Тобто, буде достатньо часу для опрацювання всіх спірних питань.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є ще питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив на голосування запропонований проект рішення.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку «Про затвердження Порядку подання споживачами звернень та врегулювання спорів», що додається.

2. Установити строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження та пропозиції до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, з дня їх оприлюднення до 05 лютого 2024 року.

3. Відділу по роботі зі зверненнями громадян забезпечити проведення консультацій щодо проекту акта, схваленого цим рішенням.

Рішення прийнято одностайно.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

2. Про затвердження Порядку випробування параметрів електронних комунікаційних мереж та якості електронних комунікаційних послуг

СЛУХАЛИ:

Начальник Відділу якості електронних комунікаційних послуг Шевченко Ю.М. Інформація щодо проекту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку випробування параметрів електронних комунікаційних мереж та якості електронних комунікаційних послуг».

ВИСТУПИЛИ:

Шевченко Ю.М. Поінформував, що з набранням чинності Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у

сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» та відповідно вимог Закону України «Про електронні комунікації», Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (далі – НКЕК, регуляторний орган) під час проведення позапланової перевірки може проводити випробування шляхом вимірювання та/або спостереження щодо відповідності передбачених законодавством параметрів електронних комунікаційних мереж та якості електронних комунікаційних послуг порядку маршрутизації трафіку послуг міжособистісних електронних комунікацій з використанням нумерації, а також для розрахунку показників якості електронних комунікаційних послуг.

Відповідно до частини п'ятої статті 10 та пункту 9 частини першої статті 11 Закону України «Про електронні комунікації», до повноважень НКЕК, належить визначити порядок, який врегулює питання проведення під час позапланової перевірки випробування шляхом вимірювання та/або спостереження щодо відповідності передбачених законодавством параметрів електронних комунікаційних мереж та якості електронних комунікаційних послуг порядку маршрутизації трафіку послуг міжособистісних електронних комунікацій з використанням нумерації, а також для розрахунку показників якості електронних комунікаційних послуг.

З метою забезпечення виконання НКЕК покладених на неї завдань, необхідним є розроблення відповідного регуляторного акта.

Враховуючи вищевказане, було розроблено проект постанови НКЕК «Про затвердження Порядку випробування параметрів електронних комунікаційних мереж та якості електронних комунікаційних послуг».

Так, відповідний проект постанови було схвалено рішенням НКЕК від 26.07.2023 № 286 та оприлюднено на офіційному веб-сайті НКЕК 26.07.2023 з метою отримання зауважень та пропозицій до нього та аналізу регуляторного впливу, від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань строком до 31.08.2023.

Протягом визначеного строку до проекту акта надійшли зауваження та пропозиції від: ДП «УДЦР», Інтернет Асоціації України (ІнаУ), Української асоціації операторів зв'язку «ТЕЛАС», громадянина Малишева В.О.

За результатами розгляду зауважень і пропозицій до проекту акта більшість пропозицій було враховано. Так, було враховано повністю, концептуально або по суті 36 пропозицій та обґрунтовано відхилено 5 пропозицій.

06.12.2023 та 11.12.2023 в режимі відеоконференції відбулися робочі наради щодо розгляду пропозицій та зауважень до проекту акта. На нарадах було прокоментовано надані пропозиції та зауваження, висловлено позицію апарату НКЕК щодо їх врахування, часткового врахування або вмотивованого відхилення у проекті постанови.

За результатом доопрацювання пропонується розглянути затвердження даного проекту акта та направити його на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту постанови.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив на голосування запропонований проект постанови.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Затвердити Порядок випробування параметрів електронних комунікаційних мереж та якості електронних комунікаційних послуг, що додається.

2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, від 30 липня 2013 року № 487 «Про затвердження Положення про вимірювання параметрів телекомунікаційних мереж з метою здійснення державного нагляду у сфері телекомунікацій та визнання таким, що втратило чинність, рішення НКРЗ від 02 серпня 2007 року № 874», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 19 серпня 2013 року за № 1426/23958.

3. Відділу якості електронних комунікаційних послуг в установленому порядку подати цю постанову на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

4. Ця постанова набирає чинності з дня її офіційного опублікування.

Постанову прийнято одностайно.

II. Про розгляд проектів законів України та інших нормативно-правових актів:

3. Про внесення зміни до постанови НКЕК від 14 червня 2023 року № 237

СЛУХАЛИ:

Начальник Управління аналізу ринків та звітності Олійник Л.М. Інформація щодо проекту постанови НКЕК «Про внесення зміни до постанови НКЕК від 14 червня 2023 року № 237».

ВИСТУПИЛИ:

Олійник Л.М. Зазначив, що відповідно до абзацу першого частини першої статті 20 Закону України «Про електронні комунікації» (далі – Закон), зокрема постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг зобов'язані складати та безоплатно надавати до регуляторного органу в передбачених цим Законом цілях регуляторну звітність щодо здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій, певних її видів.

Форма регуляторної звітності № 1-Е «Сфера електронних комунікацій» постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг, Інструкція щодо її заповнення, строків і порядку її подання затверджена постановою НКЕК від 14.06.2023 № 237, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 09 серпня 2023 року за № 1349/40405.

Відповідно до абзацу другого частини першої статті 20 та пункту 5 частини третьої статті 8 Закону регуляторна звітність подається через електронну регуляторну платформу відповідно до встановлених регуляторним органом інструкцій щодо їх заповнення, строків і порядку подання.

Відповідно до підпункту «о» пункту 1 частини четвертої статті 4 Закону «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» (далі – Закон про НКЕК) до повноважень НКЕК належить розроблення та затвердження нормативно-правових актів, у тому числі передбачених, зокрема Законом, а саме положення про електронну регуляторну платформу.

Планом діяльності з підготовки проектів нормативно-правових актів НКЕК, що мають ознаки регуляторних актів на 2024 рік, затвердженого рішенням НКЕК від 13.12.2023 № 470, передбачено розробку та затвердження постанови НКЕК «Про затвердження положення про електронну регуляторну платформу» строком підготовки I-IV квартали 2024 року.

Водночас, протягом 2022-2024 років не передбачено фінансування на проєкт щодо створення електронної регуляторної платформи як в рамках завдань (проєктів) Національної програми інформатизації на 2023 та 2023-2024, так і з інших джерел фінансування.

Окрім того, постановою Кабінету Міністрів України від 10.03.2022 № 245 «Про спрямування коштів до резервного фонду державного бюджету» було відкликано кошти на фінансування робіт зі створення складових електронної регуляторної платформи.

Таким чином, з 01 квітня 2024 року відсутня можливість подання постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або послуг регуляторної звітності через електронну регуляторну платформу відповідно до встановлених регуляторним органом інструкцій щодо їх заповнення, строків і порядку подання.

Відповідно, виникла необхідність у розробці нормативно-правового акта, який забезпечить перенесення строку набрання чинності постанови НКЕК від 14.06.2023 № 237 «Про затвердження форми регуляторної звітності

постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 09 серпня 2023 року за № 1349/40405.

З метою реалізації наданих НКЕК повноважень, Управлінням аналізу ринків та звітності підготовлено проект постанови, який після його затвердження буде направлено на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту постанови.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив на голосування запропонований проект постанови.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ПОСТАНОВИЛИ:

1. У пункті 4 постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку від 14 червня 2023 року № 237 «Про затвердження форми регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг», зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 09 серпня 2023 року за № 1349/40405, цифри «2024» замінити цифрами «2025».

2. Управлінню аналізу ринків та звітності в установленому законодавством порядку подати цю постанову на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Ця постанова набирає чинності з дня її офіційного опублікування.

Постанову прийнято одностайно.

III. Різне:

1. Про схвалення проекту рішення НКЕК «Про визначення показників накопичення смуг радіочастот (залежно від діапазону радіочастот), досягнення яких може передбачати застосування обмежень відповідно до частини першої статті 57 Закону України «Про електронні комунікації»

СЛУХАЛИ:

Начальник відділу умов користування РЧС Департаменту радіочастотного спектра Серветник Ю.В. Інформація щодо проекту рішення НКЕК «Про схвалення проекту рішення НКЕК «Про визначення показників накопичення смуг радіочастот (залежно від діапазону радіочастот), досягнення яких може передбачати застосування обмежень відповідно до частини першої статті 57 Закону України «Про електронні комунікації».

ВИСТУПИЛИ:

Серветник Ю.В. Зазначив, що частиною першою статті 57 Закону України «Про електронні комунікації» (далі – Закон) визначено перелік заходів, які приймає регуляторний орган з метою сприяння ефективній конкуренції та уникнення її спотворення, серед яких, зокрема «відмова у наданні нових прав на користування радіочастотним спектром (у видачі ліцензії чи здійсненні присвоєння радіочастот) або визначення умов ліцензій для нових прав користування радіочастотним спектром, у разі якщо це необхідно для уникнення спотворення конкуренції внаслідок накопичення прав користування радіочастотним спектром».

Положення статті 57 Закону гармонізовані зі статтями 52, 55 Європейського кодексу електронних комунікацій (далі – Кодекс ЕК), запровадженого Директивою Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2018/1972 від 11 грудня 2018 року.

Так, згідно із статтею 52 Кодексу ЕК національні регуляторні органи повинні сприяти ефективній конкуренції та уникати викривлення конкуренції і можуть вживати належних заходів, зокрема таких, як відмова у наданні нових прав користування радіочастотним спектром або включення умов при наданні нових прав користування радіочастотним спектром.

Відповідно до статті 55 Кодексу ЕК, якщо держава-член приходить до висновку, що кількість прав користування має бути обмежена, вона повинна чітко визначити і обґрунтувати цілі, які переслідуються через проведення конкурсних процедур або порівняльної процедури відбору згідно з цією статтею, і, де це можливо, представити їх у кількісній формі, надаючи належну увагу необхідності виконання національних цілей внутрішнього ринку.

Одним з основних чинників для встановлення показників накопичення смуг радіочастот має бути кількість національних операторів, яка уже існує в країні та використовує ексклюзивний спектр радіочастот для розвитку мереж рухомого (мобільного) зв'язку та позиція національного регулятора щодо достатньої кількості існуючих операторів чи необхідності залучення додаткового нового учасника ринку. Як правило, три оператори вважаються такими, що забезпечують достатню конкуренцію.

Апаратом НКЕК було проведено вивчення досвіду регуляторних органів країн Європейського Союзу щодо визначення показників накопичення смуг радіочастот, що застосовуються до різних діапазонів радіочастот. За результатами отриманих даних, а також базуючись на кількості спектра у

кожному з діапазонів радіочастот, доступного в Україні, та кількості операторів було визначено показники накопичення спектра, який призначений для ексклюзивного користування (Л01) для радіотехнологій рухомого (мобільного) зв'язку у різних діапазонах радіочастот або для групи діапазонів (близьких за своїми властивостями).

Для розрахунку використана інформація щодо наявного та запланованого спектра в зайнятих та перспективних для використання діапазонах частот згідно із планом розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 19.12.2023 № 1340. При розробці пропозицій щодо можливої концентрації спектра враховано вже наявний спектр у кожного оператора. У відносних одиницях допустимий показник накопичення спектра коливається від 30 до 55 відсотків в залежності від наявного спектра у операторів, доступної ширини смуги та застосованих радіотехнологій.

Розподіл за такими відсотковими порогоми спектра на одного оператора сприятиме ефективному та конкурентоспроможному середовищу під час можливих конкурсів на отримання спектра для впровадження радіотехнологій нових поколінь, унеможливить спотворення конкуренції при наданні послуг населенню за рахунок недопущення зменшення кількості операторів зв'язку.

Голова НКЕК Животовський О.М. задав питання стосовно процедури схвалення цього рішення.

Чернявська І.Ю. Зазначила, що дане рішення не є нормативним актом, тому для нього немає процедури громадського обговорення. Відповідно до норми Закону України «Про електронні комунікації» воно буде направлено на погодження до Антимонопольного комітету України. Але, враховуючи принципи відкритості роботи НКЕК щодо прийняття таких важливих документів, які стосуються діяльності операторів, ми обов'язково направимо це рішення операторам та Українській асоціації операторів зв'язку «Телас» тому що показники, які визначаються цим рішенням стосуються саме мобільного зв'язку. Таким чином, до направлення рішення до Антимонопольного комітету України будуть обов'язково проведені консультації з операторами.

Член НКЕК Бісюк О.А. Додав, що консультації стосовно вищезазначеного проекту документу за участю операторів та Української асоціації операторів зв'язку «Телас» можна провести вже на наступному тижні.

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є ще питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проект рішення на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;
Колесник І.І. – «за»;
Семенченко А.І. – «за»;
Ткаченко М.М. – «за»;
Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити проект рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку «Про визначення показників накопичення смуг радіочастот (залежно від діапазону радіочастот), досягнення яких може передбачати застосування обмежень відповідно до частини першої статті 57 Закону України «Про електронні комунікації», що додається.

2. Департаменту радіочастотного спектра в установленому порядку забезпечити направлення проекту рішення, схваленого пунктом 1 цього рішення, на погодження до Антимонопольного комітету України.

Рішення прийнято одностайно.

ІІІ. Різне:

2. Про визначення умов ліцензії на користування радіочастотним спектром «Л02»

СЛУХАЛИ:

Начальник відділу умов користування РЧС Департаменту радіочастотного спектра Серветник Ю.В. Інформація щодо проекту рішення НКЕК «Про визначення умов ліцензії на користування радіочастотним спектром «Л02».

ВИСТУПИЛИ:

Серветник Ю.В. Зазначив, що у зв'язку з прийняттям Кабінетом Міністрів України плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні, відповідно до якого здійснюється користування радіочастотним спектром в Україні, та згідно з частиною першою статті 49 Закону України «Про електронні комунікації» (далі – Закон) при прийнятті рішення про видачу ліцензії або продовження строку дії ліцензії на користування радіочастотним спектром регуляторний орган визначає умови такої ліцензії відповідно до цього Закону, плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні та міжнародних договорів України, укладених від імені України.

З метою дотримання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект умов ліцензії на користування радіочастотним спектром «Л02» був оприлюднений 23.06.2023 на офіційній сторінці НКЕК в мережі Інтернет для отримання пропозицій та

зауважень від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань. Пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до оприлюдненого проекту акта приймалися до 23.07.2023.

Протягом зазначеного строку до проекту акта надійшли пропозиції від Української асоціації операторів зв'язку «Телас» (далі – Асоціація «Телас»).

25.08.2023 в режимі відеоконференції відбулося засідання щодо розгляду пропозицій операторів до проекту умов ліцензії на користування радіочастотним спектром «Л02».

За результатами розгляду зауважень і пропозицій до проекту пропозицій Асоціації «Телас» було враховано (7 пропозицій). За результатом проведених консультацій умови ліцензії на користування радіочастотним спектром «Л02» рекомендовано затвердити на засіданні НКЕК з метою подальшого застосування до ліцензій «Л02».

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проект рішення на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Визначити умови ліцензії на користування радіочастотним спектром «Л02», що додаються.

2. Управлінню забезпечення діяльності забезпечити направлення до державного підприємства «Український державний центр радіочастот» копії цього рішення для врахування в роботі.

3. Це рішення набирає чинності з дати його прийняття, але не раніше набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 19.12.2023 № 1340 «Про затвердження Плану розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні».

Рішення прийнято одностайно.

III. Різне:

3. Про встановлення нормативів оцінювання діяльності посадових осіб НКЕК, які беруть участь у заходах державного нагляду (контролю) у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку

СЛУХАЛИ:

Директор Департаменту державного нагляду Ванютіна О.М. Інформація щодо проекту рішення НКЕК «Про встановлення нормативів оцінювання діяльності посадових осіб НКЕК, які беруть участь у заходах державного нагляду (контролю) у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку».

ВИСТУПИЛИ:

Ванютіна О.М. Зазначила, що відповідно до частини першої статті 2 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» Регуляторний орган здійснює державне регулювання, а також державний нагляд (контроль) щодо виявлення та запобігання порушенням вимог законодавства суб'єктами господарювання та забезпечення інтересів суспільства у сферах електронних комунікацій; радіочастотного спектра; надання послуг поштового зв'язку.

Частиною другою статті 10 Закону України «Про електронні комунікації» (далі – Закон) визначено, що державний нагляд (контроль) за додержанням законодавства про електронні комунікації та радіочастотний спектр суб'єктами господарювання, іншими особами здійснюється відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» з урахуванням особливостей, визначених цим Законом.

Згідно зі статтею 9 Закону України «Про поштовий зв'язок» державний нагляд (контроль) за ринком послуг поштового зв'язку здійснюється відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».

Відповідно до абзацу дев'ятого частини другої статті 8 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» органи державного нагляду (контролю) та їх посадові особи під час здійснення заходів державного нагляду (контролю) зобов'язані встановлювати нормативи оцінювання діяльності посадових осіб, які беруть участь у заходах державного нагляду (контролю), та регулярно проводити оцінювання діяльності таких осіб за встановленими нормативами.

Водночас, згідно з пунктом 2 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, який набрав чинності з 01 січня 2022 року, визнано таким, що втратив чинність Закон України «Про телекомунікації».

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо встановити нормативи оцінювання діяльності посадових осіб НКЕК, які беруть участь у заходах

державного нагляду (контролю) у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, згідно з додатком до проекту цього рішення.

Також визнати таким, що втратило чинність рішення НКРЗІ від 16.04.2019 № 192 «Про встановлення нормативів оцінювання діяльності посадових осіб Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, які беруть участь у заходах державного нагляду (контролю) у сфері телекомунікацій».

Голова НКЕК Животовський О.М. запитав, чи є питання, зауваження та пропозиції до проекту рішення.

Питання, зауваження та пропозиції відсутні.

Голова НКЕК Животовський О.М. поставив запропонований проект рішення на голосування.

Голосували:

Животовський О.М. – «за»;

Бісюк О.А. – «за»;

Колесник І.І. – «за»;

Семенченко А.І. – «за»;

Ткаченко М.М. – «за»;

Трощенко В.Ю. – «за».

ВИРІШИЛИ:

1. Встановити нормативи оцінювання діяльності посадових осіб НКЕК, які беруть участь у заходах державного нагляду (контролю) у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, що додаються.

2. Департаменту державного нагляду забезпечити проведення щорічної оцінки діяльності посадових осіб НКЕК, які беруть участь у заходах державного нагляду (контролю) у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку у відповідності до встановлених нормативів.

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, від 16.04.2019 № 192 «Про встановлення нормативів оцінювання діяльності посадових осіб Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, які беруть участь у заходах державного нагляду (контролю) у сфері телекомунікацій».

Рішення прийнято одностайно.

Голова НКЕК Животовський О.М. поінформував, що НКЕК розглянула всі питання порядку денного та запитав, чи є у присутніх бажання виступити.

Охочих виступити немає.

Голова НКЕК Животовський О.М. оголосив засідання НКЕК закритим.

Голова НКЕК

Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ

Головний спеціаліст відділу
організаційного забезпечення
Управління забезпечення діяльності

Тетяна СОКОЛОВА